AIATONIZMA NOEMBPIOY 2012 (MEXPI KAI ENTAXH I )

ONOMATEITQNYMO

HMEPOMHNIA ‘ KQAIKOY :

PYYXIKH I' T'YMNAZIOY

10 EPQTHXEIY OEQPIAY (50 MONAAEY)

1.Na avtiotowxioete ta mapaxkdat® peyedn pe tg povadeg perpnong

1. ®optio Q f. Coulomb
2. Xpovog t b. sec

3. antdotaon c. Newton
4. Auvapn F d. meters
5. Evtaon peupatog I e. Amperes

2.Na petarpewete v eviaon =200 mA oe A kat oe kKA

3.T1 ovopaloupe oupPatiky] opd TOU NAEKIPIKOU PEUPATOS KAl Tl IIPAYHATIKL] (Popda
TOU NAEKIPIKOU PEUNATOG;

4.Le evav aymyo 1 €viaorn Tou NAeKIpKouU pesupatog eivat 1=3 A. Autd onpaivetl ot
arno pla diatopr) tou aywyou :

Atepxetatl gpoptio 3 Coulomb oe xpovo 3 sec.

Atepxetatl goptio 1 Coulomb oe xpovo 3 sec.

Atepxetatl goptio 3 Coulomb oe xpovo 1 sec.

Atepxetatl goptio 3 Coulomb oe Xpovo 3 min.

Atepxetatl goptio 3 Coulomb oe xXpovo 1 min.

°opo0 T

5. Bswpoupe Ol exoupe 2 aywylpa copata (oopa-A kat copa-B). To cwopa-A exet
poptio Qa=+4 nC eve 10 ocwpa-B eivat apoptioto Qs=0. depvoupe oe eragn ta duo
OWPATA KAl OV OUVEXELD TA ATTOPAKPUVOUME To €va aro to dAdo. Tlooco eivatl 1o
poptio 1tou Ba artoktrjost 10 KABe oopa Qa’ Kat Qp’ pETA TNV AITOPAKPUVOL] TOUG;
[Tog ovopadetat autt) n adikaoia kat oe ota Apxr) g Puoikrg onpifetat;

6. Na oupnAnpooete 1a Keva OT1§ MAPAKAT® ITPOTACEIG:
a. Xe €va OUBETEPO ATOHPO TA .evvenvennnnnnnnn.. VAL 100 PE TA wevvvniiiiiieinennen.

b. Ta oopata mou emupPernouv 1t O1EAsuon TOU 1NAEKIPIKOU PeUPATOS
OVOPAJOVIAL ..evvrnennennnnnn.. eV autd mou dev Vv erurpernouv ovopadloviat

7. Auo optia Bpiokovial os arnootaon r petadu Toug orote Kat n duvapn mou ackeitat
petadu toug eival F. Av n aniootaon yivel r/2 (unodutdaoiaotei) noon Oa yiver n F;
Na 6wkatodoyroste v andavinon oag.

8. Av éva oopa €xel 2 ImePLoo0TEPA NAEKTIPOVIA O OXEO0T HE Ta MP®IOVIA, ITOCO £ivat to
OUVOAIKO TOU (OpPTio; Aivetal 10 OTOIXe1wdeG NAEKTPIKO POPTIO TOU £VOG NAEKTIPOVIOU
qe=-1,6*10-19 C
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9. Na avagépete ovopaotika ta Tpia €idn nAekrpiong rnouv yvopilete.

10. I'a v oxéorn petadl MPOToVieY KAl VETPOVIOV 10XUEL:
a. Ta mpwtovia eivatl ioa oe ap1Opo pe ta verpovia
b. Ta verpovia €éxouv Aiyo peyadutepn pdada oe oxXE£on Pe Ta IPRTOvVIa
c. Ta nmpwtdévia eival oAU peyadutepa oe pada oe oxEon pe ta verpovia (sivat
niepirtou 1800 opeg peyaAutepa)
d. Ta nmpwtovia EéXouv BeTKO POPTIO eV TA VETIPOVIA APVITIKO.

IIPQTH AXKHZH (25 MONAAEZY)

Ao pa dratopr) evog aywyou diEpxoviat goptia Q=480 Coulomb oe xpdvo t=4 min.
a. Na petarpéyete tov Xpovo o€ sec.

b. Na urmoloyiotel 11 éviaon Tou nAeKIpKoU pevpatog I=; mou Siappéetl tov
ay®yo.

c. Na umnoloyiocete 10 1ANO0og twv nAektpoviov N=; mou O6u)ABav amo v
dlatopur) tou aymyou OTo IMapaAndve XPoviko diaotnpa.

Atvetal 10 otoxXelwdeg NAEKIPIKO POPTIO TOU £vog nAektpoviou ge=-16*10-20
C
(Babpoi 5+10+10)

AYKHXH AEYTEPH (25 MONAAEZX)

Mua petaAAikn ogaipa A eivat @optiopevn pe @optio +32*10-16 C.

a. Ilooa nAsktpovia Asirouv arno v opaipa A;

b. Av Vv petaAAikr) opaipa A v @eEpouls os erta@r) pe petaddikn ogaipa B
161ag aktivag, va BpebBouv ta @optia OV oPAPOV PETA TNV €ra@n Toug,
d1kalodoy®wviag To PAIvOPEVOo TTOU £Xel oupPet

c. Na PpeBei o ap1Onog twv edeubepwv nAektpoviev rmou nepacav ano v pia
opaipa otv aAAn. Ze mowa peyddn Apxn g Puowkng Paociotnke 1o
(PAIVOHIEVO;

Atvetatl qe=-16*1020 C

(BaBpoi 5+10+10)

O®PONTIZTHPIO
OEQ MErh:
n EKMAITAEYZHZ
P MONTIAAOS 2 - XPYSOYMOAH
THA: 25910 22332



